Signaler och system I for E2, 5B1209
Kontrollskrivning 2, 2004—-12-06

1) Bestdm den funktion f(¢) vars Fourier-transform &r

flw) = e/t [5p]

2) Betrakta den analoga signalen
x(t) = 3 cos(2w1000t) + 5sin(273000t) + 10 cos(276000t)

Antar nu att vi samplar denna signal med en samplingsfrekvens f; = 5000Hz.

a) Bestam den tidsdiskreta signalen y(n) = x(nT") under beaktandet av vart fs.[3p]

b) Om detta y(n) skickas genom en ideal D/A omvandlare, vad blir da den rekon-
struerade signalen z(t) [2p]

For godként fordras 6 poéng!

Lycka till !
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